

Firma Galvanoplast Bohemia, s.r.o. zaujímá silné postavení v České republice. V současné době patří k největším producentům pokovených plastů a svůj podíl neustále zvyšuje. Její výrobní program je zaměřen na dodávky pro automobilový průmysl i spotřební průmysl (sanitární technika, nábytek, potřeby pro domácnost apod.) a to do tuzemska a zahraničím zákazníkům.

Firma Galvanoplast Bohemia sídlí v Liberci od roku 1999. Od roku 2009 prožívá momentálně velmi dynamický růst – rozšíření stávajícího výrobního místa W1 o novou podporu nového výrobního místa W2. Rokem 2015 rozšíření o další výrobní místo W3, v pořadí již třetí výrobní místo v Liberci.

Zvyšujícím se požadavkům na kvalitu výrobků dodávaných na tyto trhy a potřeby neustálého zlepšování vyhledává vrcholové vedení firmy následující Politiku firmy a společenské odpovědnosti.

POLITIKA FIRMY A SPOLEČENSKÁ ODPOVĚDNOST

společnosti Galvanoplast Bohemia, s.r.o.

Pro maximální spokojenost svých zákazníků zajišťuje firma Galvanoplast Bohemia nepřetržitý proces zlepšování jednotlivých procesů a kvalitativních parametrů vyráběných pokovených dílů v souladu s požadavky trhu, úrovní konkurence a výrobními možnostmi.

Naší snahou je zajištění plné důvěry zákazníka k našim dodávkám realizovaných dle požadavků zákazníka.

Chceme si udržet špičkové postavení na českém trhu.

Pro nás je docílení zisků základem pro pozitivní vývoj firmy a pro vytvoření a zajištění atraktivních pracovních míst. Přitom se jako podnik stavíme čelem ke společensko – politické a zákonné odpovědnosti.

Investujeme do výroby a kontroly kvality s cílem dosažení zlepšení výrobků pro zákazníky při růstu produktivity práce.

Zvyšování efektivnosti systému kvality a životního prostředí a zabývání se prevencí je naším prostředkem k cílevědomému a systematickému procesu uspokojování našich zákazníků.

Naší snahou je vybudování efektivních vztahů zainteresovaných stran.

Podporujeme koncept trvalého rozvoje a bereme na vědomí odpovědnost vůči životnímu prostředí.

Snažíme se udržovat pod kontrolou potenciální rizika vůči životnímu prostředí, která mohou vznikat naší činností a stanovujeme takové cíle, abychom je eliminovali.

Zavazujeme se k ochraně životního prostředí včetně prevence znečišťování.

Prostřednictvím informací, školení a vzdělání zaměstnanců na všech úrovních podporujeme uvědomění k životnímu prostředí, bezpečnému chování a respektu k výrobním standardům.

Naplňujeme body etického kodexu firmy.

Zavazujeme se k redukci využívání energie a přírodních zdrojů. Vždy se budeme snažit najít takové cesty a způsoby, abychom zabránili plýtvání ztrátám. Podporujeme recyklaci.

Snažíme se minimalizovat dopady na životní prostředí. Prioritou je ochrana před nebezpečím a zdravím zaměstnanců. Firma se řídí ve své činnosti ochrany životního prostředí legislativou ČR a EU.

ZÁVAZEK VEDENÍ

Vrcholové vedení se zavazuje podporovat systém managementu kvality a systém environmentálního managementu

Vrcholové vedení se zavazuje zajistit vytvoření potřebných zdrojů a podmínek k naplnění této Politiky firmy a společenské odpovědnosti.

Vrcholové vedení se zavazuje, že všichni zaměstnanci firmy a zainteresované strany budou s touto Politikou firmy a společenské odpovědnosti seznámeni a budou se podílet na jejím naplňování.

Platnost Politiky firmy a společenské odpovědnosti je stanovena v souladu s platností strategie organizace na období od roku 2025 do roku 2029

20.12.2024
Petra Malátová
QESM



20.12.2024
Petr Jelínek
jednatel společnosti

